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ATA DA NONAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE PÓS-

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
 
Aos catorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às catorze horas e 
trinta minutos, na sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência da Diretora Simone 
Perecmanis, realizou-se a nonagésima quinta reunião do Colegiado dos Cursos de Pós-
Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os 
conselheiros Ernandes Rodrigues de Alencar, Marlon Vinícius Brisola, Ivo Pivato e Vítor 
Salvador Picão Gonçalves. Compareceu ainda à reunião, a professora Márcia de Aguiar 
Ferreira. Iniciada a reunião, a Presidente prestou informe sobre a situação do servidor 
nutriz; reingresso de servidores aposentados; mudança do local de atendimento da 
Diretoria de Provimento, Acompanhamento e Movimentação de Pessoal do Decanato de 
Gestão de Pessoas; realização de concursos públicos oriundos de editais publicados até 
o dia trinta e um de agosto e a existência de cento e vinte e seis vagas ociosas na 
Universidade de Brasília, sendo cinquenta por cento oriundas de aposentadorias 
ocorridas no presente exercício. Na sequência, o conselheiro Ernandes Rodrigues de 
Alencar informou que na reunião da Câmara de Pesquisa e Pós-graduação foi passado 
para as unidades acadêmicas, o código de conduta e ética da pesquisa, englobando 
aspectos relacionados às pesquisas tais como plágios, preconceitos, etc. Disse também 
que em relação ao edital da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal, para as 
demandas até a faixa de trinta mil reais, sobrarão recursos, contudo, para as demandas 
até cento e vinte mil reais, foram efetuados remanejamentos para obras. O conselheiro 
Marlon Vinícius Brisola informou que o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 
Agronegócios trabalhou com uma proposta destinada a candidatos a pós-doutorado, 
contudo, disse que o Decanato de Pesquisa e Pós-Graduação não irá reconhecer o pós-
doutorado como título. Posteriormente, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da 
reunião anterior. Prosseguindo, foi mantido por unanimidade, o percentual de recursos 
dos orçamentos futuros da Faculdade para os seus programas de pós-graduação, na 
ordem de trinta por cento. No tocante a internacionalização das pós-graduações no 
âmbito da Faculdade, o conselheiro Ernandes Rodrigues de Alencar informou que o 
programa de pós-graduação em agronomia, abre edital para candidatos estrangeiros, 
porém, os brasileiros tem prioridade uma vez que candidatos estrangeiros não fazem 
prova presencial. Salientou que em convênio com o Governo Mexicano, foi aberto edital 
para esta finalidade para candidatos dos cursos de agronomia e medicina veterinária, com 
bolsas de mil e cem dólares, contudo, somente a agronomia aderiu a este edital com 
candidatos pré-selecionados pelo Governo Mexicano. Finalizou dizendo que recebeu dois 
candidatos fora do convênio, com bolsas de doutorado, oriundos do Governo Mexicano. O 
conselheiro Marlon Vinícius Brisola informou que foram abertos dois editais para 
residentes no país e fora do país com um total de cinco vagas. Em outros assuntos, a 
professora Márcia de Aguiar Ferreira, apresentou um relato sobre as dificuldades 
enfrentadas no programa de pós-graduação em ciências animais, inerente à composição 
de banca examinadora para um orientando. Sendo dezesseis horas e trinta minutos, nada 
mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito foi 
lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da 
Faculdade e Simone Perecmanis, presidente do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação 
da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 
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